

领先中国个性化教育 美国纽交所上市品牌

**学大教育**  
21edu.com

小升初、中考、高考、艺考 专业个性化教育

**30天冲刺期末考试!**  
**180天赢战大考!**

改变孩子的成绩从这个电话开始  
0551-2361788

# 北大工商管理总裁班安徽班开学

12月24日上午,由省经信委、省青企协、北京大学联合主办,安徽伯乐人才培训中心承办的北京大学高级工商管理EMBA总裁研修班安徽班(三班、四班)在源牌国际酒店举行了隆重的开学典礼。

安徽省人大常委会副主任张俊、省政协副主席王鹤龄、原省人大副主任吴昌期等领导出席了典礼。开学典礼上,省经信委、团省委、北京大学等单位领导代表主办方分别做了热情洋溢的致辞,吴昌期作了重要讲话。

省经信委、省审计厅、省农委、省企联、省青企协、合肥市经信委、阜阳市经信委、合肥市工商联、芜湖县经信委、肥东县经信委、肥西县经信委、合肥市企联、池州市企联、合肥市科协、浙江商会、

桃花工业园管委会等职能部门相关处室的负责人参加了此次开学典礼。

典礼后,中国著名文化学者、季羨林亲传弟子、北京大学陈兆杰教授作了主题为《国学精粹与领导智慧》的精彩演讲。

今年4月,北京大学高级工商管理EMBA总裁研修班安徽首期班顺利开办,在各方的通力合作下,实现了“政府满意、北大满意、学员满意”的预期效果,社会各界好评如潮。

北京大学高级工商管理EMBA总裁研修班安徽班的开办必将为具有丰富实战经验的安徽企业家和经理人构建一个系统学习最新管理知识、总结交流经验、拓宽战略视野、培养卓越管理能力的新平台。

## 中国博物馆协会藏品保护专业委员会2011年学术研讨会在中国科学技术大学召开

12月21日,中国博物馆协会藏品保护专业委员会2011年学术研讨会在中国科学技术大学水上报告厅隆重开幕。会议由国家文物局博物馆与社会文物司、中国博物馆协会藏品保护专业委员会主办,中国国家博物馆和中国科学技术大学承办,中国科学技术大学人文与社会科学院执行院长汤书昆教授主持开幕式。

国内文物保护领域专家70余人以“文物科学保护研究新进展”为主题,针对目前我国文物保护研究领域所面临的各种实际问题,就目前国内外保护研究的发展趋势,各类文物保护新方法等展开讨论。22日,与会专家学者前往安徽博物院和安徽省文物考古研究所参观,并举行座谈。

## 中考冲刺,家长专题讲座即将举行

在最后一个学期,中考学生家长应如何有效指导孩子?如何与孩子保持良好的沟通,让孩子轻松面对中考呢?为帮助中考学生家长做好孩子最后一个学期的学习规划,缓解家长和孩子中考前的焦虑情绪,正宏名师苑特定于2012年1月2日上午9点,举办《中考冲

刺,家长如何规划》专题讲座。本次讲座将帮助家长以平和心态帮助孩子调整心理状态,让家长智慧高效地指导孩子,让孩子轻松复习备战中考。本次讲座地点在三孝口天都大厦后街名师苑校区,到场的前50位家长还可以获得正宏名师苑精心准备的礼物。君羊

## 寒假来临,晟成2周练好字掀高峰

寒假即将来临,新年的脚步也在悄悄地向我们走来。在短暂的寒假,您的孩子是从早到晚地参加各种辅导班还是充分利用时间“补眠”?这个寒假,不妨让您的孩子来晟成2周练好字吧,正确掌握汉字基本笔画的书写、汉字结构的美观搭配方法,轻松拥有一手好字。

近年来,学生书写能力快速退化已是不争的事实。老师和家长都有这样的困惑:孩子的字为什么总是写不好?记者采访了晟成2周练好字校长胡道金。胡校长说:首先,电脑的普及给人们带来了相当的便利,手写字越来越少,手写字越来越差,甚至有很多人都提笔忘字了;其次,孩子的握笔姿势是否正确对于写好字来说很重要;最后,孩子在写字时没有正确的方法和技巧,即使买了很多字帖也不能练好字。

胡校长强调,会写字不仅是满足记录的需求,汉字书写不仅是书写问题,更是我国传统文化的传承,是一种文化素养的体现。对于学生来说,“字”高一筹,少丢卷面分。近年来,中、高考中的卷面分就像是香喷喷的奶酪,诱惑着每位老师、考生以及家长的心,唯恐它成为学生道路上的绊脚石。

据了解,晟成2周练好字开办于2001年,长期致力于硬笔字领域的教学与研究,晟成专职老师凭借上万堂课的教学经验和数万学员练好字的成功实践,通过讲解写好字的技巧与方法要领,并且强调握笔姿势对于写好字的重要性,不管您孩子基础如何,坏习惯如何顽固,只需2周强化训练即可让孩子轻松拥有一手好字。办学十年,有近20万学员通过训练写出一手规范、美观、舒展的实用硬笔字。张炜 殷江霞

# 跳跃的音符 闪亮的浪花

### ——合肥市螺岗小学第二课堂活动掠影



合唱团同学们唱出心中的快乐

“以人为本,和谐发展”是合肥市螺岗小学的办学理念。戴厚平校长告诉记者:“以人为本,从学生层面来说,就是让其全面发展,培养特长,张扬个性。把时间还给学生,把空间留给学生,把健康带给学生,让学生在阳光下活泼健康成长。为此,学校近年来扎实有效地开展第二课堂活动,多策并举,精彩纷呈,有助于学生巩固课内所学知识,培养学生的创新精神和实践能力,活动效果明显”。



科幻画作品展



社会实践小组走进军营



学生手工制作的衣服

#### 教师人人带班 学生人人参与

学校领导根据教师各自的特长,开设健美操、手工制作、象棋、书法等兴趣课程16项。每周四下午专门为第二课堂活动时间,每班配辅导老师一名,责任老师1-2名。教师人人带班,为学生的自主发展提供了充足的时间和空间,使其真正成为学生终身发展的奠基石。各班班主任面向班级全体学生,根据学生的兴趣、爱好,结合所有任课教师平时的观察,由学生自主报名参加兴趣小组。对那些兴趣点不明显的学生,教师适当引导,根据他们的接受能力,帮助其报名参加兴趣小组,保证人人都有机会参加一项,真正做到面向全体学生,不让一人掉队。

#### 管理有规定 考评有办法

为了增强辅导效果,切实提高第二课堂活动的质量,使学生的个性特长得到充分、协调、健康地发展,戴厚平校长对第二课堂活动提出了“六定”、“五性”、“五有”的管理办法。“六定”即每个活动小组定时间、地点、学生、教师、内容和目标。活动内容要做到“五性”,科学性、知识性、趣味性、实效性和安全性,要让学生在活动中动脑筋,多思考,多想象,多动口,勤动手,注重教师对学生的引导,鼓励学生勇于实践,大胆创新,独立思考,培养观察、思考和解决问题的能力。活动小组必须做到“五有”,即有计划、有措施、有总结、有反思、有成

果。学校成立了领导小组,平时加强课堂巡查力度,随时抽查,随时深入课堂听课。

学期末学校组织各方面的人力对第二课堂活动进行评估(可以组织活动小组进行成果展示),以百分制算出每个小组平均得分,评出优秀活动班和优秀辅导老师,将平时和期末成绩合并计算出每个小组的平均得分,作为指导教师本年度的辅导成绩,此成绩列入本人年度考核成绩之中,作为评优考核等依据之一,并做好记载存档工作。

#### 成果获赞赏 成效有惊喜

一年来,学校通过第二课堂活动的开展,收集学生手工代表作品100余件,装订

学生手抄报集两大本,成立一支50人的校园健美操表演队,共评出象棋明星15名,最佳播音主持20人,小小书法家25位,诵读小能手40多人……在校园文化艺术节活动中和瑶海区德育文化艺术节表演中,同学们的精彩表现,受到领导和家长的一致夸赞。

一个个精湛的艺术浪花,一个个跳跃的音符,一幅幅精美的画面,勾勒出一幅欢乐和谐的图画。这些充分展示了合肥市螺岗小学是精神文明的校园、培养人才的学园、发展个性的乐园。这里鲜花盛开,阳光灿烂,快乐的金色童年,彰显着螺小师生的精神风采。

(薛文银 谢钱钱)